



○王榆柏

她被世人赞誉、仰慕,是因为她的美。

她的美,健康纯洁,天生丽质,超凡脱俗;她的美,纯真质朴的岁月连在一起,一笑便纯洁了一个时代;她的美,和动人的旋律连在一起,一唱便勾起一代人的回忆;她的美,和美好的爱情连在一起,一爱便让诗意图醉心驰神。

我所说的杨丽坤,“阿诗玛”的扮演者,“五朵金花”中最美的主角。对于她的美,我一直认为,任何语言,也无法描述她的美丽。

“大理三月好风光,蝴蝶泉边好梳妆”,在熟悉的旋律中,我徐徐步入蝴蝶泉。茂林修竹,遮住大道上方的天空;泉眼喷涌,在蝴蝶泉的枝桠下,清新依旧。时间是傍晚,在久旱而终于等到潇潇雨下的七月中旬。久旱逢雨至,按理,我应该高高兴兴地踏雨而行,不过,一种压抑的感受,逼迫着我,让我很快又离开。

1959年,周总理审核国庆十周年献礼影片,认为拍摄成的献礼影片缺乏轻松愉快的气氛,更

象,被杨丽坤演出神入化!《五朵金花》迅速红遍全国,并先后在46个国家公映,创下当时中国电影在国外发行的纪录。插曲《蝴蝶泉边》也成为当时风靡一时的流行歌曲。“金花”成为模范的代名词和荣誉的象征。杨丽坤所扮演的美丽善良的副社长“金花”,在亿万人们心目中镌刻下经久不衰的魅力。接着,杨丽坤又担任《阿诗玛》的主角。杨丽坤的美,使两部戏都成为“百年经典之作”,而两部戏成就了十全十美的东方美神杨丽坤。

“中国电影百年”这样评论:现在的影界美女如云,却很难寻觅出一个可以与杨丽坤相媲美的演员,她在中国电影史上奠定的丰碑,恐怕当前尚无人超越。美国电影评论家对费雯丽曾有高度而中肯的评价:“她的演技是那么的好,以至于她不必长得那么美丽;她长得是那么的美丽,以至于不需要那么好的演技。”这句话对杨丽坤来说,同样恰如其分。

在亚洲影坛,能与费雯丽、奥黛丽·赫本这样的世界巨星站在同一个高度上的,也惟有中国的杨丽坤。蝴蝶泉承载过她的倩影,对此,大理人认定,对大理的美做出杰出贡献的,一是金庸先生的如椽巨笔,一是杨丽坤无与伦比的美丽。她的美,属于一切爱美的人民;她的魂,萦绕在蝴蝶泉边。



山水人物图立轴·明末清初
纸本水墨 89×55cm

草书立轴·明末清初
纸本 97×47cm

释·担当(1593~1673年),俗姓唐名泰,字大来,晋宁五龙山人。法名普荷,字担当,一字通荷。年轻时,曾到北京应试,进太学学习,到各地游历。祖国山河的壮美,激发了他的爱国热情;官场的腐败,加深了他对明朝的不满;他访问,使他大开眼界,加上自己的努力,书法童其昌而变之,后多写草,其势瘦劲清奇,豪放练达,有一泻千里之势。

(资料由大理市博物馆提供)

大理市民办学校年检结果公告

为贯彻落实《中华人民共和国民办教育促进法》、《中华人民共和国民办教育促进法实施条例》、《云南省民办教育机构管理办法》,进一步规范民办学校教育机构的办学行为,促进民办教育健康有序发展。根据大理州教育局的年检工作安排(大教民字〔2015〕2号《关于做好2014年民办学校年度检查工作的通知》),市教育局于2015年4月20日至2015年5月30日,组织对全市2014年12月31日前经教育行政部门审批的118所民办教育机构进行了年检。现将年检结果公告如下:

一、年检优秀、合格、基本合格(113所):

- 1.学历学校(6所):
大理新世纪中学
大理黄冈实验中学
大理市科技管理中等职业学校
大理市天骄学校
大理市私立英才学校
大理市昆华学校
- 2.幼儿园(75所):
大理师范附属幼儿园
大理市大理西电幼儿园
大理市斜阳幼儿园
大理市阳光幼儿园
大理市谊翔幼儿园
大理市大理镇云燕艺术幼儿园
大理市大理镇蓝天幼儿园
大理市大理镇三塔幼儿园
大理市小叮当艺术幼儿园
大理市古城小太阳幼儿园
大理市大理镇才村欣心幼儿园
大理市大理镇茶花幼儿园
大理市大理镇尔雅幼儿园
大理市大理镇优蒙幼儿园

- 大理市大理镇旭日幼儿园
大理市第三幼儿园
大理市第四幼儿园
大理市玉龙艺术幼儿园
大理市永海幼稚园
大理市星海幼儿园
大理市春雷艺术幼儿园
大理市海星幼儿园
大理市金星幼儿园
大理市西窑育苗幼儿园
大理市爱心幼儿园
大理市开发区雏鹰幼儿园
大理市小太阳艺术幼儿园
大理市开发区兴星幼儿园
大理市创新工业园区博士王幼儿园
大理市红山金太阳幼儿园
大理市创新工业园区艾根斯幼儿园
大理市创新工业园区云瑞幼儿园
大理市喜洲镇喜洲幼儿园
大理市喜洲镇喜洲成长幼儿园
大理市喜洲镇上关花幼儿园
大理市喜洲镇金童幼儿园
大理市喜洲镇文阁幼儿园
大理市喜洲镇云星幼儿园
大理市喜洲镇金河幼儿园
大理市喜洲镇周城金鹏幼儿园
大理市喜洲镇河矣江七彩幼儿园
大理市喜洲镇第一中心幼儿园
大理市湾桥镇南庄金太阳幼儿园
大理市湾桥镇云峰幼儿园
大理市湾桥镇上阳溪欢幼儿园
大理市湾桥幼儿园
大理市凯文英语培训学校
大理市银桥幼儿园
大理市广华外国语培训学校
- 3.培训机构(32所):
大理市飞翔舞蹈学校
大理市阶梯外语学校
大理市英才外国语学校
大理市雨林文化艺术中心
大理市凤仪镇阳光艺术培训学校
大理市明珠少儿美术培训学校
大理市夏恩英语培训学校
大理市市教育局限期办(1所):
大理市蓓蕾培训学校
4.未参加年检、取消办学资格(3所):
大理市强盛电脑培训学校
大理市天行培训学校
大理市明珠少儿美术培训学校
大理市凯文英语培训学校
大理市银桥幼儿园
大理市广华外国语培训学校

2015年7月23日

保护洱海 守护人与自然和谐发展

大理时讯数字报刊平台
www.dalishixun.com
欢迎广大博友关注大理时讯新浪微博
有新闻线索请@大理时讯
Email:dlsxtg@163.com

中共大理市委主办

内部资料 免费赠阅

传真电话:2121743
新闻热线:2121743
13577238900

2015年7月27日 星期一
农历乙未年 六月十二
阵雨 14℃~24℃

第432期
编辑/罗绍亮



环洱海采访纪行系列报道 19

护林防火“网格化”确保涵养水源

大理景美,绿树成荫,离不开各级各部门多年的“呵护”。徒步攀爬苍山斜阳峰,杨旭东告诉记者,大理市现有森林面积150万公顷,呈点状分布,林木种类十分丰富。近年来,为保护好森林这块“大海绵”,大理市拉开了一场全方位、多层次的护林防火战役;2013年共修建水网管道10公里(含200立方米水池3座)、50至100立方米水池水窖35座、防火通道32公里,2014年在苍山斜阳峰至马龙峰山麓架设铁丝网15公里、修建苍山玉带云游路消防管网16.8公里;继森林防火期(每年12月1日至翌年6月30日)严格执行“十不准”(不准焚香烧纸,不准进山吸烟,不准打猎驱兽,不准烧蜂,不准烧炭,不准在野外烤火,不准烘烤食品和烧火做饭,不准烧山开荒、炼山造林和烧牧场,不准用火把照明,不准小孩和精神病病人玩火)后,今年3月起进一步建立健全森林防火包保责任制,层层落实责任,层层强化防控措施,实行市级领导包

保一年四季清水长流。”大理市林业局副局长杨旭东告诉记者,大理市现有森林面积150万公顷,呈点状分布,林木种类十分丰富。近年来,为保护好森林这块“大海绵”,大理市拉开了一场全方位、多层次的护林防火战役;2013年共修建水网管道10公里(含200立方米水池3座)、50至100立方米水池水窖35座、防火通道32公里,2014年在苍山斜阳峰至马龙峰山麓架设铁丝网15公里、修建苍山玉带云游路消防管网16.8公里;继森林防火期(每年12月1日至翌年6月30日)严格执行“十不准”(不准焚香烧纸,不准进山吸烟,不准打猎驱兽,不准烧蜂,不准烧炭,不准在野外烤火,不准烘烤食品和烧火做饭,不准烧山开荒、炼山造林和烧牧场,不准用火把照明,不准小孩和精神病病人玩火)后,今年3月起进一步建立健全森林防火包保责任制,层层落实责任,层层强化防控措施,实行市级领导包

乡镇、乡镇领导包村包山头、村级领导包村民小组、村民小组包农户,形成了全民参与森林防火的网格化工作格局,将森林防火责任逐级落实到人,细化到具体山头、地块,建立健全“横向到边、纵向到底”的责任体系。

“洱海保护离不开护林防火,山绿才能水清,入湖的水清了,洱海水自然就干净!”杨旭东说,经全市各级各相关部门不懈努力,近年来,大理市护林防火工作已取得显著成效,森林火灾次数正逐年减少。在水源管理及隐患排查情况方面,大理市林业管理部门按照提前分析和预测火灾的要求,落实分级响应措施,全方位、全天候、全覆盖监测辖区内火灾,加强巡山防护,严控火源入山,形成时时设防、处处设防、人人设防的防火工作格局。目前,全市共设置防火检查站点196个。

黑鹤 郭子忠 李锦芳

▶ 近年来,我市开展形式多样的方式宣传保护洱海,广大有识之士积极响应。近日,民进大理育才支部主任孔家丽与环保爱心人士吕玲组织会员和志愿者教师到上关镇湿地开展植树活动。大家在种下环保树的同时,呼吁全社会保护洱海从自己做起、从小事做起。
记者 彭黎明 摄

我市连续4年获中央生猪调出大县奖励资金扶持

今年,我市再获“全国生猪调出大县”称号,获中央生猪调出大县奖励资金扶持340万元。这是自2011年以来,我市连续4年获中央项目资金奖励扶持。

为管好用活奖励资金,今年以来,市畜牧部门组织相关工作人员到全市各生猪规模养殖场进行实地调查了解生猪存栏、年出栏、圈舍、占地、防疫情况、业主素质等情况,并邀请市财政、纪委等部门召开专题会议,根据项目管理要求进行综合考虑、筛选,确定凤仪镇甜蜜养猪场、湾桥镇红钟花苑猪生态养殖场、下关镇华玉养殖场、上关镇胜利生猪养殖专业合作社、凤仪镇李昇养殖场、州劳教所养猪场、海东宏昌生猪养殖场、海东镇华盛生猪养殖场和太邑乡晓琴养殖场9家猪场列入该项目扶持。目前,相关项目已通过公示,待省项目审核通过后进行实施。

周应良 忽海莎



我市智慧旅游初见成效

我市结合智慧城市建设,着力打造智慧旅游服务平台,逐步实现点、线、面相结合的立体式智慧旅游服务体系。

目前,以大理古城为代表的景区通过与成都纵横壹旅游科技合作,打造大理“云游四海”智慧旅游信息查询系统,分为“大理任你游微信导览图”、“随身导景区专属APP”、“大理智慧旅游AR互动

弘扬社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



7月22日,市政协八届委员会第十八次主席会议召开,专题听取市发展和改革局通报我市2015年1—6月国民经济和社会发展计划执行情况。

市政协主席薛伟民,市政协副主席钟益民、徐力进、赵映宝、郑一川及市政协保留副处领导、市政协各委室主任出席会议。

今年上半年,我市农业农村稳步发展,工业产值略有增长,固定资产投资平稳增长,消费市场适度增长,财政收支运行平稳,旅游业快速增长,招商引资小幅增长,社会事业协调发展。上半年,全市生产总值预计完成149.82亿元,同比增长6.8%。第一产业增加值预计完成10.03亿元,同比增长5.5%;第二产业增加值预计完成63.24亿元,同比增长4.5%;第三产业增加值预计完成76.55亿元,同比增长9.4%。

出席会议的委员在听取市发展和改革局的情况通报后,对我市上半年国民经济和社会发展执行情况方面,大理市林业管理部门按照提前分析和预测火灾的要求,落实分级响应措施,全方位、全天候、全覆盖监测辖区内火灾,加强巡山防护,严控火源入山,形成时时设防、处处设防、人人设防的防火工作格局。大家认为,我市上半年经济和社会发展呈现出了形势下的新变化,经济发展速度放缓,但归理性,总体运行平稳,结合实际,只要全市上下坚定信心、奋力拼搏,通过努力,年初确定的经济社会发展目标就能实现。大家同时建议,我市要不断调整和优化产业结构,转变经济发展方式,在抓好已建和在建项目的同时,审慎推进新开工项目,要优化环境、强化服务,切实抓好招商引资工作。委员们同时要求,市发改部门要认真学习贯彻习近平总书记考察云南重要讲话及对大理工作的重要指示精神,牢牢把握政策导向,当好市委、市政府决策的参谋;要进一步发挥发改部门的统筹作用,找准工作的切入点,继续抓好项目工作;要进一步增强工作的积极性和主动性,做好争取项目、争取资金的工作;要进一步抓好项目储备工作。

记者 杨辉

距2016年(中国·大理)国际茶花大会开幕
还有209天

张亚端

市城管局加强管理 市容环境明显提升

市城市管理综合行政执法局紧紧围绕市委、市政府中心工作,依法行政、认真履职,勇于担当、主动作为,在洱海保护、提升城市市容秩序和环境卫生管理水平及落实目标责任各项工作中取得一定成绩。

抓实市容秩序。以创建国家园林城市及实施交通拥堵综合治理“三年计划”为契机,建立交警城管联勤联动机制。截至6月20日,张贴《违法停车告知单》10750张,处罚违章停车5115起;取缔摊点57个、规范摊点88个,与临街商铺、餐饮门市签订“门前三包”责任书6706份,履行“门前三包”

责任制达90%以上,配备垃圾容器2865个,主街主道实现100%配备垃圾容器,组织各乡镇户外广告管理人员进

容器;清理张贴类小广告35309张,清理清除涂写类广告5094条。

扎实开展洱海流域保护网格化管理。为切实做好洱海流域保护网

格化管理,自2015年4月29日至今共三次到挂钩单位南村开展“三清洁”活动,共出动210人次、15辆车次,筹措资金4.5万元作为南村网格化管理工作经费,多次组织干部职工深入南

行了培训。与44家有户外广告经营资质的单位签订了《大理市户外广告安全生产责任状》,消除存在安全隐患户外广告牌72起。主动作为,先后为重大活动协调发布公益性广告3500余平方米。

积极稳妥抓好信访维稳工作。今年以来,共接处信件、电话、电子邮件等10750件,回复云南省网上信访系统信件处理单、州纪委监察局信件、市人民政府纠风办、信访局信件交办件、“大理市在线”政务服务专线107件,接待群众来访50余人次;回复云南省网上信访系统信件处理单、州纪委监察局信件、市人民政府纠风办、信访局信件交办件、“大理市在线”政务服务专线107件,接待群众来访50余人次;回复云南省网上信访系统信件处理单、州纪委监察局信件、市人民政府纠风办、信访局信件交办件、“大理市在线”政务服务专线107件,接待群众来访50余人次;回复云南省网上信访系统信件处理单、州纪委监察局信件、市人民政府纠风办、信访局信件交办件、“大理市在线”政务服务专线107件,接待群众来访50余人次;回复云南省网上信访系统信件处理单、州纪委监察局信件、市人民政府纠风办、信访局信件交办件、“大理市在线”政务服务专线107件,接待群众来访50余人次;回复云南省网上信访系统信件处理单、州纪委监察局信件、市人民政府纠风办、信访局信件交办件、“大理市在线”政务服务专线107件,接待群众来访50余人次;回复云南省网上信访系统信件处理单、州纪委监察局信件、市人民政府纠风办、信访局信件交办件、“大理市在线”政务服务专线107件,接待群众来访50余人次;回复云南省网上信访系统信件处理单、州纪委监察局信件、市人民政府纠风办、信访局信件交办件、“大理市在线”政务服务专线107件,接待群众来访50余人次;

蒋华先

市交通运输局加大农村公路建设力度

为切实改善农村交通道路状况,市交通运输局不断加大大理市境内农村公路建设力度,有力促进了城乡一体化建设和农村经济社会发展。

目前第一批农村公路建设分为3个合同段进行,其中一合同段为:双廊镇大石线、伙山线公路路面工程;大理市双廊镇红山丫口至太阳坪公路起点为东环海路,止点为太阳坪,路线全长29.4KM。大理市莲花潭丫口至伙山丫口公路起点为莲花潭丫口,止点为伙

山丫口,是伙山村委会群众出行的主要通道,路线全长14.259KM。二合同段为:上关镇大丽线至河尾村公路、喜洲镇214线至海边公路路面工程;上关镇大丽线至河尾村公路起点为大理至丽江公路,止点为各个村,路线全长5.924KM。喜洲镇214线至海边公路工程,位于大理市喜洲镇作邑村委会,路线全长5.186KM。三合同段为:大理市湾桥镇214线至海边公路路面工程;起点为大理市湾桥镇214线,止点位于名

山丫口,是伙山村委会群众出行的主要通道,路线全长11.53KM。该公路等级为四级公路,总里程66.299KM,总投资约4800万元。该工程现已通过公开开标,并与中标单位签订了施工合同,于近期准备开工建设,争取于今年年底建成通车。

本批项目的实施从群众实际利益出发,建成后将为镇村经济发展发挥重要作用,也为新农村建设增添了一道亮丽的风景线。

杨岩

张爱花

简明新闻

市供销社工作任务完成过半

今年以来,大理市供销系统认真贯彻落实《中共中央国务院关于深化供销合作社综合改革的决定》,紧紧围绕全市中心工作,以服务“三农”为重点,精心谋划综合改革,着力推进社企结合、农民合作组织体系建设。据统计,1—6月,全市供销系统销售总额达10.63亿元,完成年度目标任务的66.4%;新发展农民专业合作社31个,完成年度目标任务的31%,并推荐上报省级示范社4个;完成农业面源污染治理3500吨商品有机肥的供肥工作,完成年度目标任务的70%,各项年度经济指标和发展指标均完成过半。

罗施军

上关镇强化村组干部绩效考核

7月21日至22日,上关镇开始第二季度村组干部绩效考核,由镇党委、纪委副书记担任组长,镇村组干部绩效考核领导小组办公室人员组成的三个考核组,分别对全镇13个村委会的“三委”班子及成员进行考核。

考核采取村组自评、镇、村考核领导组办公室和村民代表、党员代表、群众考评的方式考核村“三委”班子经济、政治、文化、社

会、生态文明、党的建设工作及村“三委”干部的德、能、勤、绩、廉,并评选出优秀、称职、基本称职、不称职四个等次。

上关镇村组干部绩效考核每季度都按时进行,考核结果将作为绩效补贴发放的依据,通过考核以考促比、以考促干、争先进位、奖励罚懒,在村、组干部中形成比学赶超的良好氛围。

王诗涵



近日,大理州中心血站采血车驶入大理创新工业园区,来自园区机关、办事处、学校等部门和单位的181名党员干部积极参与无偿献血活动,累计献血量达40000ml。为群众身体健康和生命安全献出了一份爱。

罗建新 摄

大理供电局上半年售电量同比增长4.4%

今年1—6月,大理供电局完成24.4亿千瓦时,同比增长4.40%,受经济下行影响,全州大工业用电同比小幅下降,居民生活、非普工业、商业用电分别同比增长9.02%、7.75%、15.69%。黄小海不慎遗失车辆云L38555道路运输证,号码为:532932000302,特登报作废。

据了解,今年以来,大理供电局积极推进配网差异化运维,加强对县供电企业综合停电计划管理等,降低了预安排重复停电率及配网设备

大理交警把好客货运车辆事故预防关

遗失启事

黄小海不慎遗失车辆云L38555道路运输证,号码为:532932000302,特登报作废。

段元周,副主任医师,急诊科主任。曾到华西医院进修深造,擅长急重症颅脑外伤和高血压脑出血的救治,坚持出血性脑卒中的规范化手术治疗,大大降低了脑出血病人的死亡率和致残率。

3 2015年7月27日 星期一 编辑/张雅雄

新闻热线:2121743 13577238900 数字报刊平台:www.dalishixun.com Email:dlsxtg@163.com DALI SHIXUN



神经外科



医者仁心

市第一人民医院:



大理市第一人民医院 大理市第一人民医院 合办

市第一人民医院:

我们时刻关注您的健康

进行学术讲座、业务指导、带教查房、会诊治疗等,同时,恩光医院也可派送医护人员到市第一人民医院相关科室学习、深造。

市一医院积极参加食品安全周宣传活动



为加强食品安全法律法规宣传,营造良好的食品安全氛围,6月23日,市第一人民医院积极响应食品安全委员会在人民公园组织的2015年食品安全宣传周宣传活动。

活动现场,医务人员向过往群众发放食品安全宣传资料,介绍如何预防食物中毒的发生、食物中毒后的应急措施,以及如何从营养学角度选择安全的食品等小常识。免费为群众测量血压,提供常见病、多发病的咨询和建议。此次活动中,市第一人民医院共发放宣传资料1000余份,义诊50余人次。

通过活动的开展,增强了食品经营从业人员和消费者的食品安全意识,普及了食品安全科普知识,对规范食品生产经营活动,防范食品安全事故的发生有重要意义。

董艳芳

儿科医护人员为小患者庆“六一”



为庆祝“六一”国际儿童节,市第一人民医院儿科策划并精心准备了一系列关爱活动,让患病的小朋友们度过了一个快乐而又有意义的节日。

“六一”儿童节当天,儿科病区装饰一新,墙上挂满五颜六色的气球和庆祝“六一”的彩色贴字,儿科医护人员在主任、护士长的带领下,为每一位在儿科门诊就诊和住院治疗的小患者送上了她们精心准备的气球、贺卡、文具等爱心礼物,祝他们早日康复。同时,时值足手口病高发季节,护士长杨其燕还为各位家长开展了手足口病预防和护理措施健康讲座。

通过培训,达到提高警务室协警及全体安保人员业务素质的目的,掌握工作方法和技巧,为平安医院创建打下坚实基础。

此次培训后,由医院警务室协警及安保人员组成的警用盾牌巡逻员,每天二次对全院各科室进行巡逻。根据医院警务室提供的数据,今年6月,医院首次实现了“零”发案率的可喜成绩。

吴庆

市一医院对警务室协警及保安人员进行集中培训

为进一步提升医院安保队伍的整体素质和形象,强化安保人员的责任意识和处理突发事件的能力,6月18日,市第一人民医院对医院警务室协警及保安人员进行了集中培训。

董艳芳

市一医院开展中东呼吸综合征防控知识培训

为进一步贯彻落实省卫计委通知要求,做好中东呼吸综合征疫情防控和应对准备工作,市第一人民医院感染管理科于6月25日举办了“中东呼吸综合征医院感染预防与控制技术指南(2015年版)”全员培训活动。

医院感染管理科主任杨锐萍针对提高中东呼吸综

的警惕性及防控意识、医疗废物的处置与管理、患者的安置与管理、医务人员的防护措施等进行了详细讲解,

要求全体医务人员要高度重视中东呼吸综合征疫情防控工作,掌握中东呼吸综合征相关知识,加强严重急性呼吸道感染和不明原因肺炎的监测,及早发现和报告可疑病例,

提高医疗救治和感染防控能力。通过此次培训,全院医务人员对中东呼吸综合征的认识得到进一步提高,为做好防

控工作打下了坚实基础。

杨梅

市一医院与弥渡恩光医院正式结为联盟医院

为促进大理市医疗卫生事业的发展,更好地满足人民群众的医疗服务需求,根据国家和省、市、州医改精神,市第一人民医院于6月11日与弥渡恩光医院举行联盟医院挂牌仪式,正式结为联盟医院。

据悉,此次签约成功后,两家医院的医疗业务将在当

地卫生行政主管部门的指导下,按照双方整体战略规划要

求持续健康发展。市第一人民医院将会为恩光医院提供会

诊,帮助其解决医疗技术等方面的问题,提升恩光医院的

学科发展,并根据业务需要向恩光医院派遣骨干医务人员

防控工作打下了坚实基础。

杨梅